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Številka: 604-8/2024-2030
Datum: 31. januar 2024

Zadeva: Vabilo na strokovno ekskurzijo – Obisk Centra za usposabljanje, delo in 
varstvo Črna na Koroškem

Spoštovani,

obveščamo vas, da Center za izobraževanje v pravosodju v sodelovanju z Društvom državnih 
tožilcev Slovenije organizira strokovno ekskurzijo v CUDV Črna na Koroškem. Obisk centra 
bo potekal 15. marca 2024, predvidoma od 11.00 do 14.00 ure.

Strokovni sodelavci CUDV Črna na Koroškem bodo predstavili njihovo delo in aktualne projekte 
centra. V okviru strokovne ekskurzije bo izveden tudi voden ogled centra in predavanje, ki ga bo 
izvedla specialistka psihiatrije.

Avtobusni prevoz bo organiziran iz Ljubljane do Črne na Koroškem in nazaj. V času ekskurzije 
bo po ogledu CUDV Črna na Koroškem proti plačilu organizirano tudi kosilo. Odhod avtobusa iz 
Ljubljane bo med 8.00 in 8.30 uro zjutraj z Dolgega mostu, z vmesnim postankom v Celju okoli 
9.30 ure. Povratek iz Črne na Koroškem je predviden po kosilu. 

O poteku strokovne ekskurzije bodo prijavljenim udeležencem pred odhodom poslana 
natančnejša navodila.
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Prijave za strokovno ekskurzijo zbira Center za izobraževanje v pravosodju. Vljudno vas vabimo, 
da prek portala eCIP do 23. februarja 2024 oddate prijave za udeležbo na strokovni ekskurziji, 
in sicer ime in priimek, elektronski naslov, organ zaposlitve ter delovno mesto prijavljenih; 
v primeru, da bo prijavljeni izkoristil možnost avtobusnega prevoza in se udeležil kosila, to 
navedite na prijavnici v okno »Dodatne informacije«. Prevoz in kosilo sta namenjena izključno 
za udeležence strokovne ekskurzije, ki se bodo prijavili do 23. februarja 2024.

Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je Dunja Kranjac Grmek, ki je za vse 
dodatne informacije dosegljiva na telefonski številki 01 369 5777 ali elektronskem naslovu 
dunja.kranjac-grmek@gov.si. 

Vljudno vabljeni!
                             

                            Blanka Javorac Završek
                                Višja sodnica
                               direktorica

                              

Pripravila:
Dunja Kranjac Grmek, sekretarka


